

采取“固定检查+流动执法+错峰勤务”相结合的勤务模式

# 衡阳交警全方位部署“衡马”交通安保

■本报记者 姚永军

本报讯 “让我们整装扬旗，威武出征，以舍我其谁的勇气、敢于担当的魄力，坚决打赢这场‘攻坚战’，大家有没有信心？”“有！”3月29日，市公安局交警支队召开“2019衡阳国际马拉松赛”道路交通安保工作动员大会，全体参战人员作出掷地有声的回应！

2019衡阳国际马拉松赛3月31日鸣枪开跑，由于赛事活动规模大、参与人数多、活动路线长，交通安全保卫工作任务艰巨、责任重大。

当天又恰逢周末、清明节前夕，交通量巨大，衡阳公安交管部门就落实赛事安保工作措施进行了再次强调。赛前两天，城区大队要围绕“七乱”“五车”“三驾”，采取“固定检查+流动执法+错峰勤务”相结合的勤务模式，持续深入开展突出违法行为集中整治；赛中，执勤战民警要提前到岗到位，分时间、分批次，对封控区实施清场，坚决杜绝任何社会车辆、闲杂人员进入封控区，确保参赛运动员安全、顺利通过；赛后，要做好交通恢复，针对马拉松比赛，人员集中到

达和集中离去，极易造成道路交通严重堵塞的特点，公安交管部门将积极引导运动员及亲友车辆有序离场，指挥社会车辆有序通行，避免造成交通堵塞。同时，要切实做好交通安全宣传工作，结合交通管制整体方案，把保民生的交通管理措施、组织方式，进行针对性宣传，扩大社会知晓面。

珠晖交警大队、雁峰交警大队进行了发言。



## 3月30日，较强冷空气到访 “衡马”当天，最高气温跌至14℃

■文/图 本报记者 胡亚华  
通讯员 陈德桥

本报讯 3月31日，2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛将鸣枪“开跑”。因较强冷空气造访，届时，最高气温将跌至14℃左右。但这波冷空气，唱主角的不是雨水，而是降温，天气凉爽，较为有利于选手发挥水平。

这个春天似乎没有预想的那般热情，春姑娘喊翻脸就翻脸！随着西南暖湿气流的增强，29日，以阴转多云天气为主，气温相对稳定，最高气温23.6℃，出现在衡阳县；城区则为21.5℃；30日白天，以多云到晴的天气为主，气温策马快步回升，最高气温将达26℃左右；30日晚转小雨，一波较强冷空气“补刀”，气温垂直下降，31日最高气温将跌至14℃左右，跌温幅度达10℃左右。气象专家分析认为，尽管春雨淅沥，地面湿滑，但能见度较高，空气清新，对马拉松比赛不会造成明显影响。天气阴凉，有利于比赛选手发挥水平。因暖湿气流仍较为强盛，受切变线过境影响，4月1日、2日，仍将维持连阴雨天气。专家提醒，前往观赛的市民，应携带雨具，谨防湿滑摔跤。因气温骤跌，应适时增加衣物，以免着凉感冒。



踏歌起舞

春游踏青

## 560台公交车助力马拉松赛 市公交集团多措并举全力做好马拉松赛交通保障工作

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 为保障参赛选手、赛事工作人员及观赛市民乘客安全顺畅出行，市公交集团精心部署、编制了详细的车辆调配方案，全力以赴，确保完成赛事交通保障任务。

据了解，市公交集团成立了“2019裕华集团湖南衡阳首届国际马拉松赛”活动领导小组。此次赛事共安排车辆560台，其中前期（3月22日至3月30日）180台公交车作为各项准备工作用车；31日赛事当天，共有380台比亚迪新能源纯电动客车参运。通过层层筛选，挑选出一批优秀的驾驶员参与此次赛事交通保障任务，并安排了管理人员前往公交站点和客源集中点，开展志愿服务及文明引导服务工作，为参赛选手和广大乘客出行提供优质的导乘



储备充足运力

服务。市公交集团营运处负责人表示，将实时关注客源变化情况，并积极储备充足运力，适时调整公交运力，做到车随客走，全力保障参赛选手、赛事工作人员及观赛市民乘客安全顺畅舒适出行。

## 严打非法捕捞 保护渔业资源



将违法电渔船吊移上岸

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 4月起，湘江干流衡阳段将全面禁渔。如何加大禁渔力度，打击非法捕捞行为，全面修复渔业生态资源？3月26日上午，我市召开打击非法捕捞行为行政执法与刑事司法衔接工作会议。记者获悉，渔政、检察、公安机关将加大大案要案联合执法行动力度，依法严厉打击非法捕捞行为，切实保护渔业资源。

会议指出，渔政执法属于生态环境保护的重要分支，要充分利用禁渔期、禁渔区的规定，加大宣传力度并查办典型案件；加大大案要案的查办力度，摸清重点违法对象行动规律，锁定违法证据。要建立联席会议制度，渔政、检察、公安机关开展联合执法，尤其要加大大案要案联合执法行动力度，对违法者形成强大的威慑力；加强信息共享，渔政、检察、公安机关将建立全市渔业行政执法与刑事司法衔接工作联络小组，定期或不定期开展渔政执法信息交流与业务研讨，通报渔业违法违规案件查处等信息。

## 因水管维修—— 4月2日起 雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 3月29日，记者自市水务集团了解到，因黄白路园林路口DN800水管维修，市水务集团拟定于4月2日22:00至4月3日12:00停水施工。届时，园林路口至白沙洲及园林路沿线（含高兴小学、船山实验小学、铝制品厂及家属房）用户将无水，请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水，将不再另行通知。

**供水信息** 咨询热线：  
**8429110**  
衡阳市自来水有限公司协办